Arbeitsblatt 2 -Volumen Hihnerei

1. Das Volumen von einem Hihnerei soll mittels Integralrechnung berechnet werden. Du hast
dafir 10 Minuten Zeit!
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2. Finde eine passende Funktion, die die Form des Eies beschreibt! (Der Einsatz von Technologie
ist erlaubt.)

3. Berechne das Volumen des Eies mit Hilfe der Integralformel! (Der Einsatz von Technologie ist
erlaubt.)

4. Vergleiche dein Ergebnis mit dem deines Sitznachbarn und diskutiert Gber mogliche
Ursachen fir unterschiedliche Ergebnisse!

Losung:

@ c=(00
© D=(1148)
@ E=(2

F = (3.04, 2.16)

@ G6=(2) y |EES
@ H=(5164)
@ 1=(.0)
f(x) = Polynom({C, D, E.F,G, H,1})
0.0027010930206 x° -+ 0.0459530077049 x* — 0.3074989221643 x*
a lmcgml(ux)’.o.u) ™

— 55.7995812831271

Das Volumen betragt ca. 58 cm?3.

Geogebra-Applet: https://www.geogebra.org/m/anvh4grh

oder https://www.geogebra.org/m/BySczJKfttmaterial/tUUjMY7A

Unterschiedliche Ergebnisse ergeben sich durch leicht unterschiedliche Polynomfunktionen, welche
durch die Wahl der Punkte definiert werden.



https://www.geogebra.org/m/anvh4qrh

